2.5.4.5

Uma. bobina de 30 Henry & submetida a dois ensaios separados) sendo
percorrida no primeirc ensaio por uma corrente cuja frequéncia ara
50 Hz e no asgundo por uma corrante cuja frequincia ara de 1000 Hz,

Quanto auments o valor dareactincia da bobina no segundc ensaioc sm
relacis ao primeiro,
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Notas X, = 27 f.L=2x 3,14 x50 x 30 = 9420 Q
=2 fol = 2 x 3,14 x 1000 x 30 = 188400 0
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2.5.5.1

Aplica—ss uma tensio de 15,7 Volts com a fregusaciaz de 1000 Hz a dus®
pobinas am oséria uma de 2 microbenrys a cutra de 3} microhenrys.

@Qual serd a tensdo aos terminais de cada uma destas bobinas?

a) 6,28V e 9,82V  ........ S Cesenarrren coan
B) 6,08V & 9,62V  Liiiieicniraannnsnes Cemavssarerrenas
) 6,3V @ 9,32V  iivinaveea Ceiieraens aarrrevaeeees ;
d] 6,18 ¢ & 9,52 V  ..cierevaane rasssnmreas ereamnnuen e

.
Nota: X, = 27 fly= 27 x 1000 x 2 lﬂ_6 - 0,01256 il
X o= 2 wﬂz-zﬂxlﬂmxjxlﬂ = 0,01884 Q
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X = X, +X,, = 0,01256 + 0,01884 = O,

L) 15,7
VaXI =t I --—EE - L8313 " 499,15 A
- = = &§,28 volt

vl ILl 1 0,01256 = 459,75 o

Vo= xLE I = 0,01884 x 499,75 = 9,42 Volt
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